

Arcibiskup Carlo Maria Vigano byl předvolán do Vatikánu, kde byl exkomunikován

- editor007 | 21. června 2024

VATIKÁN: Jistě mnohým z vás nemusím Carla Maria Vigana představovat. Nejen věřící znají tohoto velmi odvážného představitele katolické církve, který dlouhodobě poukazuje mimo jiné i na to, že na post papeže byl záměrně dosazen globalistický slouha, jehož cílem je nejen zlikvidovat křesťanství, ale také prosadit globalistickou agendu.

Arcibiskup Vigano dlouhodobě upozorňoval na propojení Deep State a Deep Church (hluboká církev). Od začátku byl také odpůrcem covidového podvodu a opakovaně upozornil na zločiny nejen falešného papeže Bergoglia, ale také čelních politiků a globálních zločinců.

Mnozí katolíci právě Vigana považují za skutečného papeže.

Také na těchto stránkách jste si už vícekrát mohli přečíst některá jeho prohlášení (názory arcibiskupa Vigana najdete zde).

Arcibiskup Carlo Maria Vigano byl předvolán do Vatikánu, aby byl exkomunikován falešným papežem Františkem.

Arcibiskup Carlo Vigano, přítel věřících a pro mnohé skutečný papež, byl informován, že je povolán do Vatikánu.

Arcibiskup Vigano, se postavil proti zničení církve, vnucováním takzvaných COVID vakcín a covidovým restrikcím, které rozdrtily práva jednotlivců po celém světě, a proti ukradení voleb.

Kritizoval současného papeže za jeho destruktivní činy proti církvi a například i za jeho spolupráci se Světovým ekonomickým fórem.

Za tuto kritiku je nyní exkomunikován z katolické církve.

Zde je zpráva z twitterové stránky arcibiskupa Vigana:

Dikasterium pro nauku víry mě informovalo prostým e-mailem o zahájení mimosoudního trestního řízení proti mně s obviněním, že jsem spáchal zločin schizmatu, a že jsem popřel legitimitu „papeže Františka,“ že jsem přerušil společenství „s Ním,“ a že jsem odmítl Druhý vatikánský koncil.

Na 20. června jsem byl předvolán do Paláce Svatého oficia, osobně nebo v zastoupení kanonického právníka. Předpokládám, že rozsudek již byl vynesen, vzhledem k tomu, že se jedná o mimosoudní proces.

Obvinění vznesená proti mně považuji za čest. Domnívám se, že samotné znění obžaloby potvrzuje teze, které jsem opakovaně obhajoval ve svých různých projevech.

Není náhodou, že obvinění proti mně se týká zpochybnění legitimacy Jorgeho Maria Bergoglia a odmítnutí Druhého vatikánského koncilu: koncil představuje ideologickou, teologickou, morální a liturgickou rakovinu, jejíž nutnou metastázou je bergogliánská „synodální církev.“

Tolik zpráva arcibiskupa Vigana, který již včera obdržel rozhodnutí o jeho exkomunikaci ze strany

falešného papeže.

Nyní se zřejmě teprve pozná, jak velkou má ve skutečnosti Vigano podporu jak církevních hodnostářů, tak řadových katolíků.

Reakcí by také mohl být hromadný odchod věřících z církve, která je jen součástí prosazované globalistické agendy.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)